

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на проєкт освітньо-професійної програми 051 «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується в
Таврійському державному агротехнологічному університеті
імені Дмитра Моторного

Освітньо-професійна програма «Економіка» визначає вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за даною програмою, містить перелік освітніх компонент і логічну послідовність їх вивчення, очікувані результати навчання та компетентності, а також опис системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Структура і зміст освітньої програми відповідає встановленим вимогам і спроможна забезпечити якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти економічного профілю.

Послідовність вивчення освітніх компонентів відповідає логічній схемі та реалізує поставлені програмою цілі навчання, а саме формування у здобувачів належних теоретичних знань та практичних навичок, які дозволяють здійснювати наукову та практичну діяльність у сфері соціально-економічних відносин на рівні сільських та міських громад, вирішуючи проблеми, з якими стикаються представники бізнес-середовища, регіональних владних інститутів, а також населення.

Надаючи загальну оцінку рецензованій програмі, наголошуємо на її конкурентоспроможності. У програмі дотримано вимоги щодо надання можливості здобувачам вищої освіти формувати індивідуальну траєкторію навчання. Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного володіє достатнім ресурсним та кадровим потенціалом щодо реалізації даної програми на належному рівні.

Враховуючи зростання рівня конкурентної боротьби між суб'єктами господарювання та важливість розвитку інвестиційних процесів, вважаємо за доцільне запровадити введення в ОПП 2021 року, порівняно із 2020 роком, освітньої компоненти «Інвестиційний аналіз соціально-економічних проєктів», яка охоплює широке коло питань інноваційно-інвестиційної діяльності та сприяє реалізації програмних результатів освітньої програми.

З урахуванням наведеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки магістрів за спеціальністю 051 «Економіка».

Доктор економічних наук, доцент,
професор кафедри економіки та
митної справи
Національного університету
«Запорізька політехніка»



Підпис Андрій КАРПЕНКО

